
Produktkonstruktion Büchi-Automat Sei Ai = (Qi
,⌃, I

i
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i
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i) für i = 1, 2 ein
Büchi-Automat. Wir definieren dem Büchi-Automaten A = (Q,⌃, I, T, F ) wie
folgt:

– Q = Q

1 ⇥Q

2 ⇥ {0, 1, 2},
– I = I

1 ⇥ I

2 ⇥ {0},
– h(p, q, i), a, (p0, q0, i0)i 2 T gdw. alle der folgenden Bedingungen erfüllt sind:

• (p, a, p0) 2 T

1,
• (q, a, q0) 2 T

2,

• Falls i = 0, so i

0 =

(
1 falls p 2 F

1

0 sonst.

• Falls i = 1, so i

0 =

(
2 falls q 2 F

2

1 sonst.

• Falls i = 2, so i

0 =

(
1 falls p 2 F

1

0 sonst.

– F = Q

1 ⇥Q

2 ⇥ {2},
Zu zeigen: L(A) = L(A1) \ L(A2).
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